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Примерные критерии оценивания

Максимальное количество баллов, которое может получить экзаменуемый за

выполнение всей экзаменационной работы, – 38. Из них – за модуль «Алгебра» –

17 баллов, за модуль «Геометрия» – 14 баллов, за модуль «Реальная математика» –

7 баллов.

Рекомендуемый минимальный порог выполнения экзаменационной ра-

боты, свидетельствующий об освоении Федерального компонента государственно-

го образовательного стандарта в предметной области «Математика», – 8 баллов,

набранные в сумме за выполнение заданий всех трёх модулей, при условии,

что по каждому из модулей набрано не менее 2 баллов. Преодоление этого ми-

нимального результата даёт выпускнику право на получение, в соответствии с

учебным планом образовательного учреждения, итоговой отметки по математике

(на основе годовой и экзаменационной отметок по пятибалльной шкале) или по ал-

гебре и геометрии (на основе годовых отметок, а также, в случае получения поло-

жительных оценок, экзаменационных отметок по пятибалльной шкале по соответ-

ствующим разделам). При этом экзаменационная отметка может учитываться в

итоговой только в случае, если она выше годовой. В случае преодоления мини-

мального порога в сумме за всю работу и неполучения положительной оценки по

алгебре и(или) геометрии, итоговая отметка по соответствующему предмету вы-

ставляется на основе годовой отметки.

С учетом анализа результатов ГИА-9 по математике в предыдущие годы,

пожеланий образовательных учреждений, разработаны рекомендованные шкалы

пересчёта первичного балла в экзаменационную отметку по пятибалльной шкале:
суммарного балла за выполнение работы в целом – в экзаменационную от-

метку по математике (табл. 2);

суммарного балла за выполнение модуля «Алгебра» – в экзаменационную

отметку по алгебре (табл. 3);

суммарного балла за выполнение модуля «Геометрия» – в экзаменационную

отметку по геометрии (табл. 4).

Табл.2
	Шкала пересчёта суммарного балла за выполнение

экзаменационной работы в целом в отметку по математике



	Отметка по пятибалльной

шкале
	«2»


	«3»


	«4»


	«5»



	Суммарный балл за работу

в целом
	0 – 7


	8 – 15 
	 16 – 22 


	23 – 38



Табл.3
Шкала пересчёта суммарного балла за выполнение

модуля «Алгебра» в отметку по алгебре

Отметка по пятибалльной шкале «3» «4» «5»

Суммарный балл по модулю «Алгебра» 6 – 8; 9 – 12; 13 – 17

Таблица 4

Шкала пересчёта суммарного балла за выполнение

модуля «Геометрия» в отметку по геометрии

Отметка по пятибалльной шкале «3»; «4»; «5»

Суммарный балл по модулю «Геометрия» 4 – 6; 7 – 9; 10 – 11
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Часть 1.

Модуль «Алгебра»
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Модуль «Реальная математика» [image: image14.png]14

Jlopousiii suak, usobpaxEunniit Ha pucynke, Hasusactcs «OrpanHuCHHE UTHHLD.
X0 yCTaanTMBaioT Taw, 1e SATPEIEH MPOC3 TPAHCTIOPTHORD CPENCTSA, FABApHTS
KOTOPOFO (< Fpy30M i 563 rPY3a) NDEBHILIAIOT YCTAHOBACHHYIO ATHHY.

'KaKosy 3 AGHHSIX TPAHCTIOPTHSX CPECTD STOT 3HAK JANEACT IPOE?
1) Gersososy ol 7600 woe
2) antooBimo Fasers amsoit 6330 wae
3) antoronnnosanpasuurky Aot 10200
4) astoumcrepue umHoii 8250 My




[image: image15.png]15|

Ha Tpenmporke B 50-weTpoBoM Gacceiiie mioBen npomsin 200-MeTpOByIO
swctasmio. Ha prcyrike Wi0GpaAEH rpagiK 3ABHCHMOCTH PACCTOHHA MEATY
ILIOBLOM 1 TOUKOH CTAPTA OT BPEMEHH ABIKCHHA M0BIA. OMPEACTHTE PACCTORHHE
(B MeTPAX), KOTOpOE MPOFLTHLT MHOBeI 3 Mepsie 100 anmsza.

poceionion 28 G




Ответ:___________________ [image: image16.png]16
Croprusmsii marasms nposomuT axwio: JlioGas dyréorka no uete 200 p. Mpu
NOKyNKe ABYX (yTOOIOK — CKHIKA HA BTOPY0 80%». CKoMbko pyGueii mpuaéTcs
SANIATHTE 32 NOKYTKY 2BYX §yT0010K?



 Ответ:___________________ [image: image17.png]17 | TayGuma kpenocTHoro paa pasHa § M, WIMPHHA 5 M, @ BBICOTA KPENOCTHOI CTeHI
or ee ocuomanua 20 M. JUMHA JECTHMISL, 110 KOTOPO/i MOAHO B30GPATECS Ha
creny, Ha 2 v Goxbitie, Hew paccToie AB OT Kpas pra 10 BepXHeii TOHKH CTeHbI
(cm. puc). Hatizure sy aectmust.

B

45'_”_:%

20m
8m

S5Mm




 Ответ:___________________ [image: image18.png]18 | Ha awarpamme npeictasiena MHQOPMALI O KOINYECTBE COTOBBIX Tene(hoHOB,
NPOJAHEIX METHIPLMS BEAYLUIMI TOPrOBEIMH Kommamisu 8 2004 r. CKonbko

TenehorOB GELIO MPOAAHO B STOM TOIY JABYMS BEIVULII KOMRaimANH — EBpoceTs
1 CaasHOIi? OTRET YKEKHTE B MILTHOHAX ITYK.

KOUPHGETB0 TeAcfinos, TpOTMION B pOSHITY KON &
2004 rony

45 41
40
35
30
25
20 172
15

10

05

00 +

A YK

Espocers  Casmoit Jlikcne Texsaper



 Ответ:___________________ [image: image19.png]Ha crofe CTOAT CTakamsi c (pyKTOBbMH FOTYPTaMi, OTMHAKOBHNH HA BT
9 ¢ mmmmEssn 1 6 ¢ knyGmwmsM, Kats mayran Geper ommw craxan. Haiimre
BEPOATHOCTS TOTO, ¥T0 3TO GyJIeT BHUIHEBHIi HOrYPT.



 Ответ:___________________ [image: image20.png]20 | Bucory h (8 M), na xoTopoii uepes { cekynaokakerca Teno, Gpomennoe
BEPTMKATGHO BECPX C HAMAIGHON CKOPOCTHIO ¥ M/C, MOKHO NPHOMHACHHO
BecTHTs 1O (opuyre hi=vi—5% Ha CKOTEKO METPOB BHIIC BYIETHT 3a
I cexynty Teno, NOZGPOMIEHKOE BEPTHKATLHO BEEPY, MPH HANAIGHON CKOPOCTIH
15 wie, uew npH RavaTbHOi cKopocTi 10 M/c?



 Ответ:___________________

Часть 2 [image: image21.png]21




. [image: image22.png]22 Manecio, uro napaGona mpoxonuT tepes Touxy B(f 5 %]u [y —

B Hauane koopamar. Halzure ypasenwe 10 NapaGOTE: W BHAHCIHTE, B KaKIfX
TOUKAX OHa HICPCCERACT NPAMYIO Y = 9.



 [image: image23.png]23| Haiigure nanvenbizee 3HAYCHHE BHPAKCHNA 1 IHAUCHNA X H Y, IDH KOTOPHIX OHO

rocTuracte [6x + Sy + 7|+ 2y + 3y + 1|



 [image: image24.png]24| Hajire semwanny yra AOE, ecm OF — Guccextpuca yraa AOC, OD—

Guccexrpuca yrna COB.

i o 7




 [image: image25.png]25 B octpoyromsom Tpeyrommike ABC npobecst muicorss CE w AD. Jloxanue,
0 AABD nozoSen ACBE.
B




 [image: image26.png]26 | Ocnosanue AC pasnobeapentoro Tpeyrombhimka ABC pasho 12. OkpyxHoCTE
paziyca 8 ¢ LHTpOM Bie JTOTO TPEYTOIbHIHKA KACAETCH MPOJONACHHS GOKOBEIX

CTopoH TpeyromsimKa W Kacaetes ocuosarms AC'B ero cepemme. Haiimute patnyc
OKPYAHOCTH, BIHCAHHOIi B TpeyronbHIK ABC.




ГИА -2013

2 вариант

[image: image27.png]lextarin.net/giz2013/main bt

s s s s
l)z 1)7 3]; ‘,E
3 ‘3HauCHHE KAKOTO I3 BPAXKCHHH SBIACTCS PAIHOHANLHEIM?
- N
1 2)
) V12 - V10 ,Jﬁ
HVZ- T RN
x— 3
Peume spanmenne S22 3

5 | Yeranosure coorsercraue meaty rpaduas dynxusit u opuynamu, Kotopeie ux

TTTT B) ¥

s | 5

Haliaue suaenne pupuseis





[image: image28.png]Haii:ure snaveHe BupaKeis

2

Haiture snauetne supaerus 30a — S(a+3) npua = V3.

Peunrre ypasnee.

Mogys "Teomerpus"

u

B oxpysuoctn ¢ uempow O AC w BD— swawerpss. 1)
Uewpansiii yron  AODpases 132°. Haibre.
sncannuii yron ACB. Otser aifte b rpazycax.

A

B yron seansunoii S0° BrHCaHa OKPYKHOCTS, KOTOpas KAC4eTCS €T0 CTOPOH B
Toukax 4 u B. Ha omsoli u3 ayr 51oii okpyxtoctn BuGpamm Touky C Tak, Kak
HokasaHo Ha pucyne. Haitue sexuanny yria ACB.

A
T\C
A
B
Vs mpavoyrombiika co_croponawi 10 ex i 8 cu saipesan Sou
KBazpar co cropowoii 5 cw. Haiimie miomams ocrapmelic
acti. Orser naiire B ox’. o
e
B owpymmocrs  mmucam i 5
‘Bocksmyromsumk. Haiimure semmamsy yrua ABC (o
pHCyHOK).





[image: image29.png]Haii:ure snaveHe BupaKeis

2

Haiture snauetne supaerus 30a — S(a+3) npua = V3.

Peunrre ypasnee.

Mogys "Teomerpus"

u

B oxpysuoctn ¢ uempow O AC w BD— swawerpss. 1)
Uewpansiii yron  AODpases 132°. Haibre.
sncannuii yron ACB. Otser aifte b rpazycax.

A

B yron seansunoii S0° BrHCaHa OKPYKHOCTS, KOTOpas KAC4eTCS €T0 CTOPOH B
Toukax 4 u B. Ha omsoli u3 ayr 51oii okpyxtoctn BuGpamm Touky C Tak, Kak
HokasaHo Ha pucyne. Haitue sexuanny yria ACB.

A
T\C
A
B
Vs mpavoyrombiika co_croponawi 10 ex i 8 cu saipesan Sou
KBazpar co cropowoii 5 cw. Haiimie miomams ocrapmelic
acti. Orser naiire B ox’. o
e
B owpymmocrs  mmucam i 5
‘Bocksmyromsumk. Haiimure semmamsy yrua ABC (o
pHCyHOK).





[image: image30.png]RENER 7] vy aerinnet/ga2013/main el

13 | Viaarre s otaere HoMGpa BepHLIX yTBepiACHi.
1) CymmecTnyer mpAMOYTOMbHIK, AWArOHATH KOTOPOTO MEPETKYTAPHE.
2) Yepes Touky, He NeXANyl0 HA AAHHOH MPAMOI, MOKHO TPOBECTH NPAMYIO,
‘mapanenHYi0 3TOM NpANOI.
3) Ecam Tpu yria oQHOTO TPEyFOTBHHKA COOTBETCTBEHHO PAaBHEI TPEM yriam
APYTORO TPEYTOTLHHKA, TO Takite TPEYrOTHMKH PABHbL.

Moy "KonkpetHo Peanutan matematua'

14 B raGimiue npueteHs HopMaTiski 10 Gery Ha mmkax wa 1 o i 10 kracea.

e
Omversa G [ [ &
Bpewn (o cex) | 530 | 5:00 | 4:40
Kaxyio orsiery nonysir sesouka, npoScxasuias na 1sokax 1 ki 3a 6 iy 15
cexyna?
1) Heyzoniersopurensio 2) 3»
3 EREN

15| Ha rpaguxe mioBpamena SaBHCHMOCTS ATMOCHEPHOTO AQBICHIS (B MHATHMCTPAX
[PTYTHORO CTO0a) OT BHCOTH! HAA YPOBHEM MOPS (B KILIOMETDAX).
Anvocepmoe s, pr

s

700

R

T2 456 7 5 910 112 Basa

Ha CKOTKO MILLTHMETPOB PTYTHOO CTONG OTIHUACTES ARIEHHE Ha BHCOTE 2 Ky
ot namners Ha BcOTE § K2

Tnara s xowwynasise yeryr cocrannuia 800 p. Cronsko pyonet npuacTes
SAILIATITS 32 KOMMYHATBHSI YCIYTH OGS HX TIOTOpOAHIS Ha 6,5%

Crtomst ropst 06pasyioT ¢ TOPHIORTOM YTOT 4, KOCHHYC KOTOpOro pages 0,9.
Paccroanne no xapre yemay Towkayn A n B pasro 18 k. Onpexemnte
ATHHY TYTH MEZIY OTHAMI TOUKAMH epea BepIIMEY TOPEL

19:54
10022013

=N D)





[image: image31.png]RENER 7] vy aerinnet/ga2013/main el

17 | Crxoust ropst 06pasyioT ¢ TOPHIOHTOM YTOA @, KOCKHYC KOTOPOTo pase 0,9.
Paccroanne no xapre yemay Towkayn A n B pasro 18 k. Onpexemnte
ATHHY TYTH MEZIY OTHAMI TOUKAMH epea BepIIMEY TOPEL

A 1N
A 18 kM B

Ha jMarpaue NOKIAWA CEAHCMCCHNNAN TEMICPATYPA BO3IYXa b r. Exare-
punGypre (Coepanoncke) 31 Kaawiii mecmy 1973 roma. Tlo ropontam
VKIGHBAIOTCR MECAUN, N0 BCPTAKATH — TEMNEPATYp b rpatycax Llemscis.
BUTHLINTE HOMEPA MECAIICR, CPEAHCMCHIIAA TEMTICPATYPA KOTOpBIX GBI BHe
15°C.

et L L

o

B KOpOGKE 7IEKaT MAPHKOBBIE ABTOPYIKI, OTMHAKOBHIE Ha BT 5 € KPACHOI nactoii,
7 ¢ senénoil u 8 c cumeii. Kars mayran swGupaer omuy astopyuxy. Haiimre
BEPOATHOCTS TOTO, YIT0 OHA OKAKETCS C CHHEli MACTOi.

90 | Buicory h (8 M), Ha KoOTOpOii ucpe3 [ CeKyHIOKaKeTCA Telo, GpomicHHOS
=) beprakamno BACpX © HOUATLHOM CKOPOCTHIO ¥ M/C, MOKHO NPHONHAEHHO
BerHCTHTE 10 opMyne h=vi— 5% Ha CKOTEKO MCTPOB B BIICTHT 3a
I cexyny Teno, NOZGPOUICHKOE BEPTHKATLHO BEEPY, MPH HAYAIBHON CKOPOCTIH
15 we, wem npi HasaTbHoii ckopoctit 10 s/c?

Moayns "Hacrs 2"
2 Vapocrire ppuserme — Y50
V15 +3 (V15 -3

Paccrosme meaty npucransit A u B pasto 80 k. Hs A n B 1o Tesenio pexi
‘OTIpaBIuICS MAOT, 3 4EPE 2 HACA BEAE 3 HitM OTIPABHAACY AXT, KOTOPAS, NPHOBIB
B nyKT B, TOTAC ronepiyna 00PATHO 1 BO3BPATHIACE B A. K STOMY BPONCHH 1LIOT
npomen 22 k. Halllume CKOPOCTS AXTH B HEMOTBWAHON BOXE, CCI CKOOCTS
tescns pex pasa 2 s, OTber Aaiire b K.

S Halwre wawvensmee snauense mupuxens  (Sx+4y+ 6+ (e dy+2)7n
3HQUCHI X 1 3. MDH KOTOpLIX OO AOCTHACTES,

1955
10022013

=N D)





[image: image32.png]X

P —
17 Tpenmposowsiisspn.. * | (RIS O3

2 5 YR T (577 = ee—

19 | B xopoSke nexat mapuKoBHE ABTOYUKH, OTHHAKOBHIE HA BHA: S ¢ KpACHOi NaCTo,
7 ¢ senénoil u 8 c cuweii. Kars nayran swGupaer ommy astopyuky. Haiimre
BEPOATHOCTS TOTO, YIT0 OHA OKAKETCS C CHHEli MACTOi.

90 | Bucory h (8 M), Ha KoTOpoil ucpe3 [ CGKyHIOKaKeTCA Teno, GpomICHHOC

BEPTMKATLHO BECPX C HAMAIGHON CKOPOCTHIO v M/c, MOKHO NHONHAEHHO
BerHCTHTE 10 opMyne h=vi— 5% Ha CKOTEKO MCTPOB B BIICTHT 3a
I cexyny Teno, NOZGPOUICHKOE BEPTHKATLHO BEEPY, MPH HAYAIBHON CKOPOCTIH
15 we, wem npi HasaTbHoii ckopoctit 10 s/c?

Moayns "Hacrs 2"
2] Vapocne supukcrie e .
V15 +3 (V15 -3
22 Paccronnne seakay npicranasin A n B pasko 80 ko, Ha A 5 B 1o tevciunio pet

‘OTIpaBIuICS MAOT, 3 4EPE 2 HACA BEAE 3 HitM OTIPABHAACY AXT, KOTOPAS, NPHOBIB
B nyKT B, TOTAC ronepiyna 00PATHO 1 BO3BPATHIACE B A. K STOMY BPONCHH 1LIOT
npomen 22 k. Halllume CKOPOCTS AXTH B HEMOTBWAHON BOXE, CCI CKOOCTS
tescns pex pasa 2 ke, OTner Aaiire b Ko/,

Haliie  wawwenbmee suauenve  mupakemns  (5v+4y+6) + (Gr+dy+2)n
‘IHAUCHIS X W, HPH KOTOPHIX OHO I0CTHFACTCS.

Oxpyaaocrs, npoxot uepes nepunisi A u C Tpeyromsiia ABC  nepecexact
ero croponsi AB u BC & touxax K u E cooracrerscano. Otpescn AE u CK
‘nepnewuyaprs. Haiiure £ ABC, ecan 2 KCB = 20"

21 B napannenorpasme ABCDTouka M— cepemuna cropousi AB. Masectso, wro
MC = MD. JIokaTe, 4T0 7asHbii NaPaTIENOrPaNM — MPAMOYTOTHIK.

Ocuosarme AC paswoGenpessoro peyronsmika ABC paso 10. Okpyxmocts
pamyca 7,5 UEHTPO BHE STOTO TPEYTOHHHKA KACAETCH MPOTOTAEHHS GOKOBHIX
CTOpoR TpeyromsMKa 1 KacacTes octosama ACE cro cepeate. Haiiue pamiye
‘OKpyAHOCTH, BrHCARHOIi B TpeyrOTbHIK ABC.

Bepcun sapwaTa 41 nevatn

Google
el [Mpviuna TBOA o4epeab

Haunm ceitvac
Fair 2013 USMEHUTb MUp.





ГИА -2013

Вариант 3 

[image: image33.png]http://alexlarin.net/gi22013/main. html

2 | BuGepuTe BepHOC YTBCPIKICHIE OTHOCHTCABHO HHCen @ M b, PACTIONOKCHHBIX Ha
' auczosoii npanoii.
e
b S0 1 a
Da-b<0 2) bl <l al Dp<leo 4) —ab>0
7
3 [ ——
16 2 /16 WA D) \q‘s}
4| Haitzurre xoput ypasserin 16x>— 1 = 0.

Ha pucynxe wsopaxén rpadus dywswm y=/() Kaxue ws yracpaennit
oTHOCHTEbHO 3TOfi GyHKIUN HEBEPHB? VKGKUTE X HOMCPa.
¥

1)y sospacract wa npoveyTie [2: 420)
2 f3)>f(3)

3 fO==2

4) npawan y = 2 nepecexaet rpadui b Toukax (2:2) u (5:2)

JanuuiTe B OTBCTE HOMEPA BEPHBIX PABCHCTS.
D @-pp+2)=4-
2) ~(b-2)(3-4b) = 2~ b)(d4b-3)
3 (b+2)3-2b)=6-b-ab
D (-4 = -4b+16

Haiture suaucnne supaenns 30a— S(a+3) npua = v3.

8 Peunnre nepanencrso 20~ 3(x~5) < 19~ 7x.
PN 1) 2





[image: image34.png]Haiture suaucnne supaenns 30a— S(a+3) npua = v3.

Peunrre uepasencrso 20 - 36— 5) < 19~ T
1) (4 4) 2 (@; 7:)

3 (7

4 (0 )

Mogys "Teomerpus"

9|

Tepuverp pastocToponsero Tpeyronsmika ABC pasei 36 o 4
Hailytire /Uiy cpeaeii THHIN STOTO TPEYroTsHITKa.

h

Cropota powGa pasua 20, a octpsii yron pasen 60°. Bricora
POMGa, OMyIIeHHAS 13 BEPUIMHEL TYTIOTO YTIa, AETHT CTOpOHY Ha 20,
7182 OTpe3Ka. KakoBbi UTHHS! STHX OTPEIKOB?

A2

M3 npsmoyromsuika co_croponasi 10 e u § cw shpesai

Seu

KBazpar co cropowoii 5 ov. Haiimire miomats ocrasmelics
acti. Orser naiire B ox’. e

ey

K oxpyssocTn ¢ uentpon & Touxe O nposeacis kacatensas AB u cexymas AO.

Haiiure panye okpyskiocts, cenn AB=12 cm, AO=13 ey

a 7

13 | Vxamure 5 orsere Homepa eprbIx yraepTeHTE,

1) Towxa, pasHoOyzatennan OT BeeX BEPUIMH TPEYTOTHHUKA, ABIACTCH

eHTPOM OKYKHOCTH, BIMCARROf B OTOT TPEYFOTLHIK.
2) Ecin nepmuerp npmvoyromsmmxa A Gomwme mepimverpa

TpaMo-

yromsmmka B, To mromams mpamoyromsmmka A Gombmre mromamm

TpmvoyronsamKa B.

3) Mo scex mapatrerorpaxos co copomam a m b mamborsmyIo

ILT0IMAE MMECT TPAMOYTOTLHIE,
4) B rpeyromsmmxe me MoxeT GhiTs 6OTBIIE ORHOTO TYNOTO yra.,

Moy "KonkpetHo Peanutan matematua'

asusacTen (OrpaHIIEHIE LMD,





[image: image35.png]37 D 1DeyIOABANRE HE MOAET UBITS DJIBIIE UAHUTO TylOr0 YL,

Moy "KonkpetHo Peanutan matematua'

Jloposmtii swa, wsoGpakentbli Ha preyHKe, HAIBACTES (OrPAHICHHE /UTHHSD.
X0 yCTaanTMBaioT Taw, 1e SATPEIEH MPOC3 TPAHCTIOPTHORD CPENCTSA, FABApHTS
KOTOPOFO (< Fpy30M i 563 rPY3a) NDEBHILIAIOT YCTAHOBACHHYIO ATHHY.

'KaKosy 3 AGHHSIX TPAHCTIOPTHSX CPECTD STOT 3HAK JANEACT IPOE?
1) Gersososy ol 7600 woe
2) antooBimo Fasers amsoit 6330 wae
3) antoronnnosanpasuurky Aot 10200
4) astouncrepie ot 8250 wst
Ha rpaduke HI0OPAKCHA HBHCHMOCTS aTMOC(EPHOTO AARIEHIS (B MILTHNETPAX
[PTYTHORO CTO0a) OT BHCOTH! HAA YPOBHEM MOPS (B KILIOMETDAX).
Anvocepmoe s, pr

s

700

R

T2 456 7 5 910 112 Basa

Ha CKOTKO MILLTHMETPOB PTYTHOO CTONG OTIHUACTES ARIEHHE Ha BHCOTE 2 Ky
ot namners Ha BcOTE § K2

Croprusmsii marasms nposomuT axwio: JlioGas dyréorka no uete 200 p. Mpu
NOKyNKe ABYX (yTOOIOK — CKHIKA HA BTOPY0 80%». CKoMbko pyGueii mpuaéTcs

3An7ATHTS 3 MOKYTIKY BYX (ByTOOTOK?

Koncco mucer S cmmi. Veas weaty coccummm cnmasn paswsi. Haiiurre
ey yria (5 [PATYCAX), KOTOPT OGPEIYIOT ABE COCEAMHE CTIMLI.

Ha juarpauwe NpeicTaniena WHOPMALMS O KOMMHECTRE COTOBHIX TeneOHOR,
MPOJHHBIX HETHIPEAS BEyLUAMH TOProBMH KoMTIMi & 2004 r. Ha cronsko
‘TenedporoB Komnaseii EBpoceTs Gau10 npofaso Gonbiue, tem komnanmeit Cassoi

B 370 roTy? OTBET YKAKHTE B MIUTHOHAX IITYK.

KObisecrao fessonon, ORI b posiLy KON B
2004 rory

45
40
35

i
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Ha juarpauwe NpeicTaniena WHOPMALMS O KOMMHECTRE COTOBHIX TeneOHOR,
MPOTIANKBIX YETHPA BETYIIIMH TOPrOBEIM KoMmamayit B 2004 r. Ha ckonbko
‘TenedporoB Komnaseii EBpoceTs Gau10 npofaso Gonbiue, tem komnanmeit Cassoi
B 9TOM roy? OTBCT YKEAHTE B MILLTHOHAX WTYK.

KObisecrao fessonon, ORI b posiLy KON B
2004 rory
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Espocers Comsiioit  Jluciie Texsaprer

Ha crofe CTOAT CTakamsi c (pyKTOBbMH FOTYPTaMi, OTMHAKOBHNH HA BT
9 ¢ mmmmEssn 1 6 ¢ knyGmwmsM, Kats mayran Geper ommw craxan. Haiimre
BEPOATHOCTS TOTO, ¥T0 3TO GyJIeT BHUIHEBHIi HOrYPT.

Bricoty i (5 ), Ha K0Topoii Yiepe3 f CeKyH OKKETes Teno, CB0GOaHO nazatomee ¢
HeKOTOpOL BHCOTH H (B M), MOKHO MPUOTIKSHHO BINMCTHTH TO (hopMyTe
h=H-5 Ha xakoii BHCOTE OKWKeTCA Teno uepes 2 CEKyHIs NONETa C
50-TimeTpoROii BHiCOTE?

Mogyae "acte 2"

21

23

pmm,p...mn{

Paccrotme mexay roponavs A u B pastio 375 k. Fopox C maxommes mexay
roponasm A n B. 13 roposa A b ropon B swexan astowoOws, a uepes | uac 30
MIHHYT CHCIOM 33 HHM CO CKOOCTBIO 75 K4 BHEXAT MOTOLMKIACT, AOTHAT
aBTooGILIL B roposie C  nosepHy:t oGpario. Kora on sepiyics b A, asToMooHIb
npuGLur b B. Haitaure pacerosmme ot A 10 C.

HaiiZiTe HaNMEHBITIEE HANCHHE BHPAKEHIA H SHACHNA X H ), DH KOTODHIX OHO
nocTiracTen |6y +y + 5|+ x + 2y + 1}

24| Haiiaure mememny yrma AOE, ecnn OE— Guccetpuca yrma AOC, OD—
Guecextpuca yraa COB.

i
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Ha crofe CTOAT CTakamsi c (pyKTOBbMH FOTYPTaMi, OTMHAKOBHNH HA BT
9 ¢ mmmmEssn 1 6 ¢ knyGmwmsM, Kats mayran Geper ommw craxan. Haiimre
BEPOATHOCTS TOTO, ¥T0 3TO GyJIeT BHUIHEBHIi HOrYPT.

Bricoty i (5 ), Ha K0Topoii Yiepe3 f CeKyH OKKETes Teno, CB0GOaHO nazatomee ¢
HeKOTOpOL BHCOTH H (B M), MOKHO MPUOTIKSHHO BINMCTHTH TO (hopMyTe
h=H-5 Ha xakoii BHCOTE OKWKeTCA Teno uepes 2 CEKyHIs NONETa C
50-TimeTpoROii BHiCOTE?

Mogyas "Hacts 2"
21
= Peunre cicrenry ypasneniii
22 Paccrostie ey roposamu A u B paso 375 . Fopon C maxomres meaay
_ ropozamn A u B. 3 roposa A 5 ropoa B msiexan astomoBine, a sepes 1 uac 30
MHHYT CICIOM 33 HUM CO CKOPOCTBIO 75 KM/d BHCXAT MOTOLMKIHCT, AOPHAT
arToMoGiIh B roposie C i nOBepHy: oBpaTHo. Kora OR Bepiy i B A, aBTOMOGIIL
‘npuBtun & B. Haiiaute paccrosime ot A 10 C.
| Haiiqure HauMeHBIIE SHAUCHHE BHDAKEHMA H IHAUEHNA X W ), PH KOTOPHIX OHO
nocTHraeTes |6y +y+ 5|+ By + 2y + 1}
2]

Haiture semmny yria AOE, ecmn OF — Guccextpuea yrna AOC, OD—

Guccextpuca yrna COB.
_XZF
"
<

i o 7

TIpOTHEONOTIOKHEIE YTTH YETHPEXYTOTHHIKA TIONAPHO PasHb. JIOKAAHTE, 4TO STOT
ETHIPEXYTOMBHNK — APAIIETOTPAMM.

Ocuosame AC pasnoGepentioro Tpeyromsimka ABC pasto 12 Okpyxmocts
pamyca § ¢ UEHTPOM BHE JTOTO TPEYTOTHHIKA KACAETCA MPOTOTAEHHA GOKOBHIX
cTopoir TpeyroMiHKa  KacaeTes ocHosasns AC ero cepeatie. Haliaure patnye
OKPYKHOCTH, BrHCAHHOF B TpeyromHiK ABC.

Bepcun sapuaTa gn nevaTh

i





